

## #001期同學會故事

# 中區故事長研習～豐原之旅

文 / 羅玉子 2009-9-25

在愛團002團的台中縣快樂父母成長協會主委顏老師的邀約下~~  
豐原之旅終於靠老天的成全順利成行了~~ 感謝023期豐原的故事  
長阿如全力相挺~~不但供吃供住還發揮導覽員的專業導覽豐原古  
厝萬選居~~更發揮愛心照顧我這運動弱雞全程騎腳踏車~感恩  
啊!!!!



這天一早七點半出發先到南投竹山鎮的紫南宮還願~希望白目瓶的  
工作順利發大財啦

到了協會與來自北中南各期故事長~班長~副班長~輔導長們打招呼並自我介紹分享~~有些夥伴是上次712遊行看過的~有些是去年全國家長幹部會議時碰過面的~~其他也有素昧平生或在網路上郵件互動~今天終於看到了廬山真面目啦~尤其是來自嘉義的班長和故事長~還有雲林的張漢夫婦 真的很開心有南部夥伴的加入~~這次的研習故事長來了六位 BNF成員來了十二位 還有志工二位一共二十位愛團伙伴在此一同學習成長~

接著 阿勇依故事長手冊說明google論壇picasa網路相簿以及skype的使用與功能~原本希望能讓大家實作由北區故事長們個別指導帶領未操作過的夥伴實際操作一次~~後來因場地及電腦的限制而作罷 只能唱獨角戲了~~還好picasa網路相簿的使用有讓大家了解~這樣日後在相簿的功能上就會更豐富了~珍珠網的串連就顯得更綿密喔~~謝謝大家這麼有心來參加這場研習^^也請大家多多上官網去看看愛團的訊息喔

後由我跟大家說明官網操作說明~結束後就在協會裡用餐~所有餐點都是阿如和鴻鑾以及中區夥伴們用心在張羅的~真的是太厲害了~米粉阿如自己炒~綠豆湯鴻鑾自己煮~還有羅老師的自釀木瓜酵素~鴻鑾提供了新鮮果汁~我也貢獻了兩盒竹山地瓜 哈哈~在餐會中看到大家互相交流聯絡感情~~相信大家回去又可以信心滿滿~~

合影之後結束了這天研習活動~好可惜嘉義雲林夥伴沒能留下來繼續隔天的豐原行~~不過張理事長的雲林行建議我們會將訊息帶回總團部給執行長做參考喔!!感謝大家~~希望這次的研習對來參加的人都有幫助喔^^

接著 入住阿如家~沒想到阿如家可以堪稱得上台中高級民宿耶~竟然可以提供三大房間供我們住宿@@!看來下次春節安排行程可以來豐原玩了~~到他家頂樓空中花園更是一絕~除了ㄇ型鐵花架外~其他都是她老公~~的精心傑作~在月圓花好的氣氛下喝咖啡~~看阿如分享參加愛團心得時真的感受到她滿滿的愛意與落落大方的氣質~~終於見證到"豐原三賢女"的稱號果然名不虛傳啊~~~這晚發現我們北區的故事長們都很閉屬~拍謝~~實在該向阿如好好學習學習才行~~~

經過一夜高級民宿的休息 一早阿如帶我們到豐原古厝"萬選居"導覽~阿如還是個拿過執照的導覽員耶^^早上看她一早拿著張家祖厝的資料看了又看~~想到她前一夜的忙進忙出~六層樓梯爬上爬下~其實真的有些些不捨~但看著他的熱情我想我唯一能做的就是支持她~謝謝她~說真的她的導覽真的很專業 將張家古厝的特色及客家建築的風格一一介紹毫無遺漏~也很感謝阿如的婆婆和阿如老公以及寶貝子安的全程陪同~~

逛完了豐原古厝萬選居後~~來到后里鐵馬道的101咖啡廳~原來是阿如的公公開的~~真是厲害

用完餐借好腳踏車聽阿如公公的介紹～原來這店最有名的就是雪花冰啦～～哈！！大家迫不急待的想趕快去騎鐵馬回來吃冰～～過鐵橋過隧道 看看后里馬場～～結果！太久沒運動啦～～騎起來的感覺就跟女兒剛學會騎腳踏車一樣 搖搖晃晃的 看到人就緊張 把手亂撇～原本騎到一半 我一心就想轉頭回去～心想怎可能騎得完這趟路程～還好阿如在後面鼓勵我 讓我終究也到馬場照張相了～來回才一個多小時而已耶～看來我真的是當宅女的料而已～唉～

回來看到沒騎車的玉玲在跟仁彰老師學做各式昆蟲的手工編製品～早知道我就在這學工藝品就好啦～～還看到仁彰老師熟練的騎著獨輪車 羨煞全部的人了～～仁彰老師也說 任何一件事或運動 都會有一段艱辛難熬的過程～他也一樣曾有過那樣的過程～只要撐過去了就會開始習慣這項運動～所以一定要堅持不放棄～～

在行程最後一站是 帶我們去買鹹蛋糕 還真不錯吃耶～兩天下來 讓我印象最深刻的就是中區夥伴真的非常非常的熱情～尤其是阿如的熱力十足 六層樓的家上上下下從沒聽他氣喘吁吁的～～尤其他對老公的聲聲愛的呼喚 是我們這些身為妻子的人感到相當汗顏～～～是該像阿如那樣打從心底的讚美老公～讓老公感受到你滿滿的愛～這事我想應該要慢慢學習的～愛心回原點除了對孩子對另一半更是對自己 都不忘愛的初衷～～感謝阿如一家人喔(對了還要謝謝敏寬陪我兒子一起看他最喜歡看的火焰之舞喔^^)咱們期待再相會吧^^